Приложение 1.

Групповые карточки

Задача 1.
При полном восстановлении водородом 14,4 г оксида металла со степенью окисления+2 образовалось 11,2 г этого металла. Оксид какого металла был подвергнут восстановлению?
1. Составьте алгоритм решения задачи. 

2. Оформите данные в таблицу.

3. Подтвердите результат решения лабораторным опытом.
	Что известно?
	Требуется узнать?
	                   Расчёт
	Требуется уточнить (рефлексия)

	
	
	
	Что было трудно? Какие вопросы возникли при решении задачи?


Задача 3

Металл А, самый лёгкий из всех известных металлов, хорошо растворяется в воде выделением газа В и получением щелочного раствора. Газ В легко горит с образованием вещества С. Определите, какой металл взят для опыта, если его масса 0,7 г, а  объём выделившегося газа В равен 2,24 л.
1. Составьте алгоритм решения задачи. 

2. Оформите данные в таблицу.

3. Подтвердите результат решения лабораторным опытом.
	Что известно?
	Требуется узнать?
	                   Расчёт
	Требуется уточнить (рефлексия)

	
	
	
	Что было трудно? Какие вопросы возникли при решении задачи?


Задача 4

Для реакции с 36,5 г соляной кислоты был взят металл массой 32,5 г. Определите, какой металл вступил в реакцию с соляной кислотой.

1. Составьте алгоритм решения задачи. 

2. Оформите данные в таблицу.

3. Подтвердите результат решения лабораторным опытом.

	Что известно?
	Требуется узнать?
	                   Расчёт
	Требуется уточнить (рефлексия)

	
	
	
	Что было трудно? Какие вопросы возникли при решении задачи?


Задача 5

При полном восстановлении водородом  16 г оксида металла со степенью окисления  +2 образовалось 12,8 г этого металла. Оксид какого металла был подвергнут восстановлению?      

1. Составьте алгоритм решения задачи. 

2. Оформите данные в таблицу.

3. Подтвердите результат решения лабораторным опытом.

	Что известно?
	Требуется узнать?
	                   Расчёт
	Требуется уточнить (рефлексия)

	
	
	
	Что было трудно? Какие вопросы возникли при решении задачи?


Задача 6

Сожгли 6 г неизвестного двухвалентного металла в избытке кислорода. Получили оксид металла, который полностью растворили в растворе, содержащем  7,3 г соляной кислоты. Определите исходный металл. 

1. Составьте алгоритм решения задачи. 

2. Оформите данные в таблицу.

3. Подтвердите результат решения лабораторным опытом.

	Что известно?
	Требуется узнать?
	                   Расчёт
	Требуется уточнить (рефлексия)

	
	
	
	Что было трудно? Какие вопросы возникли при решении задачи?


Домашняя задача

При растворении металла в хлороводородной кислоте образуется хлорид металла с содержанием хлора 56 массовых %, а при сгорании этого же металла в атмосфере хлора образуется хлорид с содержанием хлора 66 мас. %. Определите исходный металл. Приведите уравнения соответствующих реакций.  

